

滔滔江水隔不断 万里长江又添桥

安徽池州长江公路大桥昨日顺利合龙



星报讯(记者 周诚文/图) 随着最后一段合龙段钢箱梁吊装完毕,安徽池州长江公路大桥4月2日顺利合龙。大桥建成后,可进一步完善安徽省高速网布局,加强长江两岸经济社会联系,促进区域自然资源和旅游资源开发。

据中交第二航务工程局有限公司项目负责人介绍,池州长江公路大桥是济祁高速(山东济南至安徽祁门)的控制性节点工程,北接建设中的北沿江高速公路,南接南沿江高速公路,跨越处北岸为铜陵市枞阳县,南岸为池州市。大桥为长5818米的高塔混合梁双塔斜拉桥,主塔高243米,主跨828米,其跨度居中国同类型桥梁第四,项目总投资66.13亿元人民币。

记者在现场了解到,池州长江公路大桥融入当地文化特色,结合佛文化,将两个主桥塔设计为“佛掌”造型,掌中

还各有六个琉璃黄的“大佛珠”,从“佛珠”中呈放射状的斜拉钢索如“佛光普照”。随着大桥合龙段的顺利安装就位,两只“巨手”在江中紧紧“相握”。

池州长江公路大桥在各项技术上也有新突破,据项目现场技术负责人李向阳介绍,大桥的“佛珠”实为一种新型集聚锚钢横梁技术,该技术改变并优化了斜拉索的受力结构,延长了大桥使用寿命。此外,大桥还使用了“系列根式基础成套技术”和“皮肤功能混凝土”等先进技术,其中“皮肤功能混凝土”从外观上看比普通混凝土更为细腻、光滑,不仅美观,而且抗损能力得到极大提升。

据悉,目前,安徽省境内在建和已建的长江大桥共有10座,池州长江公路大桥是其中之一。此次合龙施工顺利完成,为大桥今年6月通车奠定了基础。

中央媒体看安徽

亳州:纪检监察就在老百姓身边

据《中国纪检监察报》报道 一方面,七成以上信访举报来自农村基层,监察体制改革后监察对象增加2.7万;另一方面,乡镇纪委力量薄弱、没有监察职能,易受“熟人效应”影响,不敢、不能、不会监督问题凸显……这是近一年前摆在安徽省亳州市纪委监委面前的难题。怎么解决?

不增加机构、不增加人员编制、不增加职数,办公区由闲置的乡镇站所改造而成,赋予监察职能……2018年4月起,亳州积极探索推进纪检监察体制改革,建立了以乡镇纪检监察工作协作区为主,“村级纪检委员+政治生态活页夹”为辅的机制,形成一张全覆盖的“基层联动监督网”,让群众切实感受到纪检监察就在身边、正风反腐就在身边。

据介绍,目前亳州全市已成立村(社区)纪检委员

会95个,配备村(社区)纪检委员1256名。把监督的“探头”安装到田间地头,当好“宣传员”“监督员”“协管员”“服务员”,宣传党的路线方针政策,对村级党务、村务、财务进行监督检查,协助和参与上级纪委信访调查和执纪审查,及时上报群众关心关注的热点、难点问题。与此同时,全市建立“政治生态活页夹”14274份。“活页夹”涵盖谈话函询、婚丧喜庆事宜报备、党纪政务处分等情况,便于纪检监察机关对监督对象进行精准识别,提高监督效能。

据统计,自纪检监察工作协作区成立以来,亳州市乡镇纪委和协作区共处置问题线索1752件,同比增长14.9%;立案832件,同比增长59.1%;处分736人,同比增长40.2%,信访总量较去年同期下降11.6%。

乘客车上打求助电话寻找走失老人 热心的哥记心里,营运中恰巧找到

星报讯(记者 祝亮) 3月27日下午,患有阿尔兹海默症即老年痴呆症的77岁武斌老人从位于合肥二十埠菜市场的家中走失。两天后,走失两天的武斌老人在陌生的哥刘传水帮助下安全回家。

29日一大早,子女们分别奔波在寻找老人的路途中。其儿媳鲍女士恰好打上皖A82534刘传水的车前往广电中心,在车上鲍女士给广播电台拨打寻人启事的电话,被刘师傅听了进去。等鲍女士挂断电话,刘师傅询问情况,并主动提出帮助——“我每天大街小巷到处跑,和你们一起找!”于是,两人互加了微信,刘师傅掌握了

老人的姓名、年龄、体貌特征。从这一刻起,刘师傅营运过程中,更多了一份细心的观察。

29日下午4点多,刘师傅搭载乘客行驶到龙川路与习友路交口,途经习友路加油站时,突然瞄到马路边上趴着一位老人。他对比下特征,感觉就是走失的武斌老人,一番核对,鲍女士激动地回电说,老人就是走失的老母亲。刘师傅等鲍女士赶到,看到他们亲人团聚才离开继续送乘客去了。

4月1日一早,新亚出租客服部收到了鲍女士为刘师傅送来的锦旗和鲜花。

合肥市委党校专题班举办读书会

星报讯(孙雨静 记者 沈娟娟) 4月1日下午,一场别开生面的读书会在市委党校(合肥行政学院)的一间教室内举行。合肥市委党校(合肥行政学院)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班的学员们,围绕学习《百炼成钢:中国共产党如何应对危局和困境》的心得体会,进行交流研讨。

据悉,本次学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班学制三周,共有50名学员。研讨班课程包括理论学习、井冈山革命圣地教育、读书沙龙等。通过研讨班,着力提高学员们用学术讲政治的水平,为建设长三角世界级城市群副中心、谱写社会主义现代化建设合肥篇章奠定坚实思想和理论基础。

“这本书讲的是过去的事情,但蕴含着对当代的启示,就是我们时时刻刻铭记历史,永葆忧患意识,始终自我革命。”读书会上,肥东县委常委、人武部长姜伟首先发言。大家纷纷打开了话匣子,结合听取专家授课、异地培训、现场教学等内容,围绕自身工作实际,谈感想,说体会,谋思路,话发展,现场气氛热烈。

合肥市委党校(合肥行政学院)分管领导参加了此次读书会,并且跟学员们分享了自己的体会,“举办此次教学沙龙,就是要引导学员学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,更加深刻地理解中国共产党运用科学理论指导应对艰难险情的成功经验,进一步坚定他们的政治信仰,提高政治素养,提升能力水平。”

法律职业资格证书开始发放

星报讯(记者 马冰璐) 考生翘首以盼的法律职业资格证书开始发放。昨日,记者从省司法厅获悉,参加2018年度国家统一法律职业资格考试成绩合格,且已经提交法律职业资格申请的申请人,应密切关注申请地司法局网站和微信公众号,在规定时间内领取法律职业资格证书,避免错过领证时限。

法律职业资格证书原则上应由申领人本人领取。合肥市司法局考虑到该市通过考试人员相对较多且情况多样,给予变通处理方式:对于申领人出国(境)的,可以书面委托其直系亲属代为领取,但必须同时提交出国(境)在外证明、与申领人为直系亲属证明(户口簿)及本人身份证原件和复印件;对于申领人因特殊情况无法在规定时间内领取证书的,合肥市司法局司法考试处将负责保管其证书,申领人可在4月30日前(双休日、节假日除外),携带规定材料领取。

与以往证书不同的是,法律职业资格证书没有正副本之分,只有一本证书,并且增加了防伪贴。此外,证书不再进行年度备案,今后备案就两种情况,即首次备案和调转备案。首次备案就是发证时的备案,证书一发放即视为完成;调转备案是指涉及跨省档案调转时的备案,在转入地备案。

国网安徽淮南潘集供电公司 户外拓展注入新活力

星报讯(王银 记者 吴传贤) 为提升潘集三轮车党员服务队的凝聚力和战斗力,3月31日,安徽淮南潘集供电公司专门组织开展了户外拓展训练,来自该公司各部门三十余人参加了此次活动。活动以“凝心聚力 激情飞扬”为主题,围绕团队建设、团队协作、团队熔炼三个方面展开,着力培养党员服务队队员的团队观念和协作精神,有效实现了意志、体能和意识的三重锻炼。

活动结束后,大家纷纷表示意犹未尽,希望下次还有机会参加类似的活动。

高价收购贵州茅台酒 为期七天

望广大市民抓住机会

北京老酒鉴定协会老酒鉴定评估交流会斥巨资现场征集收购1953年到2018年茅台酒、五粮液及2000年以前的各种陈年老酒。另收购阿胶、冬虫夏草、牛黄丸。

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒)
2019年-2010年 1600元-2300元/瓶
2009年-2000年 2400元-4200元/瓶
1999年-1990年 4700元-9400元/瓶
1989年-1980年 9800元-19000元/瓶
1979年-1943年 20000元-350万元/瓶

活动时间:2019年4月3日-4月9日

全省量大可以预约上门收购(全天无休)(交易成功报销来回路费)

活动地址:合肥市庐阳区安庆路241号(省博物馆向西100米省公安厅对面) 维也纳智好酒店5楼8508会议室

途径公交:122、17、114、127路到大众巷站下;q116、125、3路到飞凤街站下;2、901、162、99路到省博物馆站下

联系电话:18456583848(张老师) 18310301899(李老师)